Postup měření

a) sériové zapojení odporů 

- zapojte sériově 3 neznámé odpory a změřte celkové napětí U, proud I a úbytky napětí  na jednotlivých odporech
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b) paralelní zapojení odporů

- 3 neznámé odpory zapojte paralelně a změřte celkové napětí U, celkový proud I a proudy v jednotlivých větvích obvodu
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c) obvod se dvěma zdroji

- zapojte dle schématu obvod se dvěma zdroji a změřte proudy v jednotlivých větvích, napětí na svorkách zdrojů a úbytky napětí vznikající na  odporech 
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d) měření odporu metodou substituční

- připojte neznámý odpor a nastavte proud na určitou úroveň(okolo 20mA). Poté pomocí  přepínače připojte do obvodu odporovou dekádu. Na této dekádě nastavte velikost odporu tak, aby obvodem protékal proud stejně velký jako v předchozím případě.
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Naměřené hodnoty
a) sériové zapojení odporů

U = ………………. 
[V]

I = ……………….. 
[mA]

U1= ……………….
[V]

U2 = ………………
[V]

U3 = ………………
[V]

b) paralelní zapojení odporů

U = ……………….
[V]

I = ………………..
[mA]

I1 = ……………….
[mA]

I2 = ……………….
[mA]

I3 = ……………….
[mA]

c) obvod se dvěma zdroji

E1 = ……………….
[V]

E2 = ……………….
[V]

I1 = ……………….
[mA]

I2 = ……………….
[mA]

I3 = ……………….
[mA]

U1 = ………………
[V]

U2 = ………………
[V]

U3 = ………………
[V]


d) měření odporu metodou substituční

R1 = ……………….
[(]

R2 = ………………. 
[(]

R3 = ………………. 
[(]

